
ΝΑ ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΑΛΗΘΙΝΟΣ ΦΑΣΙΣΜΟΣ!!!-!
Η μασκαρεμένη παράταξη της ΠΑΣΚΕ (ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ) συνεχίζει να παίζει με 
τη νοημοσύνη χιλιάδων εργαζομένων του κλάδου που την τοποθέτησαν εκεί που τους 
αξίζει: !

στο 14,7% των ψήφων για Κεντρική Διοίκηση !
στο 6,75% για αντιπροσώπους στην Ομοσπονδία!

στο 7,05% για αντιπροσώπους στο Εργατικό Κέντρο Αθήνας!!
Τη μόνη αλήθεια που ξεστόμισαν στη νέα ανακοίνωση-λίβελο που βγάλανε, είναι ότι η 
μαζική συμμετοχή (των 3.050) εργαζομένων τους προκάλεσε …τραυματική εμπειρία! !!
Για όλα τα υπόλοιπα ενημερώνουμε τους εργαζόμενους του κλάδου ότι το ψέμα τους είναι 
πια τόσο φτηνό και ξετσίπωτο που προκαλεί άφθονο γέλιο σε όσους παρακολουθήσανε από 
κοντά την εκλογική διαδικασία.!
Έχουμε και λέμε:!
1. Πράγματι ήταν εκλογές βίας και νοθείας. Βία γιατί παρέα με την μεγαλοεργοδοσία 

εμπόδισαν εργαζόμενους να ψηφίσουν. Είναι χαρακτηριστικό ότι εργαζόμενοι από  
μεγάλο ξενοδοχείο της Αθήνας στo οποίo πλειοψηφούν οι δυνάμεις τους, δεν ήρθαν να 
ψηφίσουν στο Συνδικάτο για να μην τους δει κάποιος από το ψηφοδέλτιο της 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΜΑΧΙΑΣ. Νοθεία γιατί σε συνεργασία με την εργοδοσία του 
ΚΑΖΙΝΟ της Πάρνηθας εμπόδισαν τη διεξαγωγή των εκλογών την τελευταία μέρα της 
παράτασης.!

2. Το «καταστατικό λάστιχο» που αναφέρουν είναι αυτό που το 2008 ψήφισαν ομόφωνα οι 
εργαζόμενοι του κλάδου με τη συμφωνία όλων των παρατάξεων (και της ΠΑΣΚΕ). 
Καταστατικό για το οποίο ποτέ δεν εξέφρασαν την παραμικρή διαφωνία! Προφανώς 
διαφωνούν όταν δεν τους «βγαίνουν» τα αποτελέσματα των εκλογών. !

3. Για τις συνδρομές των μελών συνεχίζουν την αθλιότητα που ξεκίνησαν εδώ και καιρό 
με τα οικονομικά του Συνδικάτου. Πρόκειται για αυτούς που μείωσαν τους μισθούς των 
εργαζομένων πάνω από 15% και διπλασίασαν τη συνδρομή των σωματείων στην 
Ομοσπονδία. Διαμαρτύρονται γιατί τόσο το καταστατικό μας, όσο και η απόφαση της ΓΣ 
προβλέπουν την αναστολή της υποχρέωσης να πληρώνουν συνδρομή οι άνεργοι.   
Πρόκειται για αυτούς που -χωρίς κανένα κόστος μέχρι τώρα- συκοφαντούν την 
πλειοψηφία του Συνδικάτου χωρίς να έχουν ΚΑΝΕΝΑ στοιχείο, γιατί απλά ΔΕΝ 
ΥΠΑΡΧΕΙ. Από δω και στο εξής θα λογοδοτήσουν για όλες τις αθλιότητες. !

4. Ακόμη και ο πιο άπειρος συνδικαλιστής γνωρίζει ότι ο αριθμός των ψηφισάντων σε 
οποιεσδήποτε εκλογές προκύπτει από το πρωτόκολλο ψηφοφορίας. Εκεί υπέγραψαν 
1.371 που ψήφισαν στην κεντρική κάλπη. Οι φάκελοι που βρέθηκαν ήταν 7 λιγότεροι 
απλά γιατί κάποιοι έβαλαν μαζί τα γαλάζια και τα λευκά ψηφοδέλτια σε ένα φάκελο, κάτι 
που συμβαίνει συχνά και γι’ αυτό έχουν χαρακτηριστεί ως άκυρα.!

5. Δεν υπήρξε σύμφωνα με την Εφορευτική Επιτροπή και τους πάνω από 11 Δικαστικούς 
Αντιπροσώπους, ούτε μία καταγγελία για απουσία ψηφοδελτίων της ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ 
ΣΥΜΜΑΧΙΑΣ από οποιοδήποτε εκλογικό κέντρο. Απόδειξη ότι είναι στυγνοί ΨΕΥΤΕΣ 
αποτελεί το γεγονός ότι το καταγγέλλουν 6 ημέρες μετά τις εκλογές. !

6. Για την εκλογή στον Πειραιά, είναι τετραπλά ψεύτες. Πρώτον δεν συγκρότησαν με 
ευθύνη τους ψηφοδέλτιο για αντιπροσώπους στο Εργατικό Κέντρο του Πειραιά. 
Δεύτερο δεν ζήτησαν με ευθύνη τους ξεχωριστό ψηφοδέλτιο για αντιπροσώπους στην 



Ομοσπονδία, όπως άλλωστε έγινε και το 2012. Τρίτο και καλύτερο πώς είναι δυνατό να 
μην υπήρχαν ψηφοδέλτια της ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΜΑΧΙΑΣ όταν στον Πειραιά 
καταμετρήθηκαν 5 ψηφοδέλτια του συνδυασμού τους για αντιπροσώπους στην 
Ομοσπονδία; Τέταρτον δεν άφηναν τους ψηφοφόρους τους να ψηφίσουν για 
αντιπροσώπους με σκοπό να τους κρατήσουν για τις εκλογές των επιχειρησιακών 
σωματείων. !

7. Για τους προπηλακισμούς που καταγγέλλουν καλύτερα να μην «τρίβονται στην γκλίτσα 
του τσομπάνη». Το «υποτιθέμενο» μέλος της Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής που 
αναφέρουν ήταν ο συνάδελφος Νικολάου (εκλεγμένος από τη ΓΣ), ο οποίος απώθησε 
τον πρόεδρο της Ομοσπονδίας Προύντζο Παναγιώτη που προπηλάκισε την Δικαστικό 
Αντιπρόσωπο, πρόεδρο των Πρωτοδικών, επειδή δεν φοβήθηκε το γνωστό ύφος και 
ήθος του: «ξέρεις ποιος είμαι εγώ κυρά μου… ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας». Όσο για 
το χαρακτηρισμό «φασιστοειδές», ταιριάζει απόλυτα με τις γκεμπελικές μεθόδους που 
χρησιμοποιούν. !

8. Ο στόχος να μείνει έξω ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας από το συνέδριο δεν είναι καμιάς 
παράταξης, αλλά των εργαζομένων του κλάδου που ξέρουν πια καλά αυτόν και τα έργα 
του. Όποιος έχει αμφιβολίες ας ρωτήσει τους εργαζόμενους του Ledra όπου κάποτε 
εργαζόταν ο συνάδελφος Προύντζος, οι οποίοι τον καταψήφισαν σε ποσοστό πάνω από 
75% για την Κεντρική Διοίκηση και σε ποσοστό σχεδόν 90% για την Ομοσπονδία. Η 
ομολογία ότι η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ελέγχει τους τουριστικούς προορισμούς στη 
Χαλκιδική, στην Κρήτη, στη Ρόδο είναι ενδεικτική του πώς εννοούν τη λειτουργία των 
σωματείων και το ότι ο έρωτας (εργοδότες) και ο βήχας (ΠΑΣΚΕ) ΔΕΝ ΚΡΥΒΟΝΤΑΙ. !

9. Για το Καζίνο της Πάρνηθας οι αριθμοί λένε ότι δεν τους ψήφισε καμιά «συντριπτική 
πλειοψηφία». Τους ψήφισε το 62% των 214 εργαζομένων που έφτασαν στην κάλπη, από 
τους 600 που είχαν δικαίωμα να εγγραφούν κι να ψηφίσουν. Το ερώτημα που μπαίνει 
είναι γιατί «σκύλιασαν» να μην ξαναπάει η κάλπη στην παράταση των εκλογών στην 
Πάρνηθα; Τί φοβήθηκαν; Μήπως ψηφίσουν τα …ελάφια, ή μήπως δεν είχε άλλους να 
στείλει η …εργοδοσία; Κατά τα άλλα τους «συγχαίρουμε» που ακυρώσανε σε μια νύχτα 
τον αγώνα 300 εργαζομένων που δεν υπέγραψαν ατομική σύμβαση παρά τους 
εκβιασμούς -κυρίως των εργατοπατέρων- αναγκάζοντάς τους να αμείβονται και να 
εργάζονται με το ωράριο που θέλει η εργοδοσία. !

10.Όπως «συγχαίρουμε» και το ΔΑΚίτη πρόεδρο του Ledra που χωρίς απόφαση καμιάς ΓΣ 
υπέγραψε ΣΣΕ με τους όρους που προβλέπει η ΣΣΕ της Ομοσπονδίας (10ωρη απλήρωτη 
δουλειά κλπ). Είναι άλλωστε γνωστό ότι σιχαίνονται τις συλλογικές διαδικασίες όταν 
πρόκειται οι εργαζόμενοι να αποφασίσουν για το μισθό και τη ζωή τους. Το πολύ-πολύ 
να στήσουν καμιά κάλπη από το πρωί ως το βράδυ, χωρίς διάλογο, για να δώσουν την 
ευκαιρία στην εργοδοσία να «δουλέψει» ελεύθερα τον εκβιασμό, την πίεση και την 
τρομοκρατία.!!
Άξια τα παιδιά. Η εργοδοσία μπορεί να στηριχτεί πάνω τους. Οι εργαζόμενοι όμως όχι!-!

ΥΓ. Σχετικά με τη διαβεβαίωσή τους ότι θα είναι κοντά στους εργαζόμενους που τους 
ψήφισαν, μάλλον σαν …απειλή ακούγεται.!


